
VEČ POBUD - BOLJŠE DELO
Program skupščine SR Slovenije — program vseh družbenih dejavnikov

Na zadnjem zasedanju v letu 1979 so delegati vseh treh zborov skupščine SR Slovenije sprejeli svoje programe dela, za
katere lahko rečemo, da predstavljajo dobro osnovo in poziv vsem občinskim skupščinam in družbenopolitičnim organi-
zacijam, da se tvorno vključijo v razpravo ters tem prispevajo, da bo program skupsčinc SRS dejansko predstavljal pro-
gram naše skupne družbene in politične aktivnosti na vseh ravneh. Program, tak kot je zapisan, je odprt do vseh pobud
ter omogoča, da se na dnevne rede sej zborov uvrščajo družbenopolitično aktualne teme. Program mora biti v celoti tudi
delovno in akcijsko usmerjen, zato naj se i njim družbeni dejavniki čimprej seznanijo!

Naj zapišemo, da se v programu vsebinsko zaokroženi sklopi vpra- drugih ukrepov;
šanj ter da bodo ob tem predložene
razpravljalcem oz. delegatom tudi
ocene stanja po posameznih področ-
jih s predlogi sistemskih rešitev in

tudi v letošnjem letu upoštevajo ne-
katera znana izhodišča:

— dnevni redi sej naj bi bili takš-
ni, da se bodo na eni seji obravnavali

— predlagatelji gradiv so odgo-
vorni za dosledno spoštovanje sku-
paj in vnaprej dogovorjenih rokov za
predložitev posameznih vprašanj in
gradiv — delegacijam;

— periodični delovni načrti
skupščine SR Slovenije naj imajo še
naprej značaj družbenopolitičnih
doktimentov!

Osnutek programa dela zbora
skupščine SRS opredeljujejo za leto
iy80 tele temeljna in prednostna
vprašanja:

1. sprememba ustave SR Slove-
nije in sodelovanje pri sprejemanju
ustave SFRJ;

2. priprava in sprejemanje druž-
benega plana SRS za obdobje
1981 — 1985:

3. zakonska ureditev tistih \se-
binskih področij, ki sobila programi-
rana že za preteklo leto, pa v tem letu
postopek sprejemanja zakonov še ni
bil v celoti opravljen (družbeni sveii.
organizacija državnih organcn. LO
in DS, družbenoekonomski odnosi v
SIS materialne proizvodnje, vzgoja
in izobraževanje, stanovanjska za-
konodaja);

4. zakonska ureditev področij, na
katerih ni bila opravljena niti prva
faza zakonodajnega postopka (druž-
bena kontrola cen, kompenzacije.
družbeni sistem informiranja, kultu-
ra. urejanje prostora).

Žal moramo povedati, da je osnu-
tek delovnega programa še vedno
obremenjen z zakonodajnim delom.
in prav zalo nam še vedno ni uspelo
približati se hotenju, da bi skupščino
bolj uveljavili kot organ družbenega
samoupravljanja kot organ oblasti.

Se vedno je v njej premalo pobud iz
delegatske »baz£«, v glavnem pred-
laga naloge le izvršni svet. -

Pričakovati je, da bodo detegati
terjali dosledno upoštevanje temelj-
nih programskih izhodišč ter da bodo
pri njegovem uresničevanju imeli
širšo podporo vseh družbenih dejav-
nikov, ki morajo svojo aktivnost bolj
načrtovati tudi ub usklajenem in od-
govornem delu delegatske skupščine
SR Slovenije.
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